
                                  RAZLIČITI SMO!!! 

      Generacija Z...hm... Ona je u odnosu na prethodne drugačija i posebnija, toj 

generaciji pripadam i ja. Generaciji novoga vremena, najnovije tehnologije i 

interneta.  

     Stariji nam govore da su se djeca u njihovo vrijeme uvijek igrala vani, da im 

je pisanje pisama bio najčešći oblik komunikacije, te da su im knjige bile jedini 

izvori znanja. Prisjećaju se druženja s prijateljima svaki dan i napornoga rada. 

Generaciji Z sve je to maglovita daleka prošlost, njoj je bliža komunikacija SMS 

porukama, a ne “okom u oko”.  Manje se čitaju knjige, novine i časopisi, a 

najbolji su im prijatelji postali računala i mobiteli. Jedan od problema ove 

generacije je nedostatak socijalnog kontakta. Nažalost, današnji tinejdžer 

odabrat će tehnologiju i virtualni svijet umjesto druženja s prijateljima u 

prirodi. Mladi su sve više deprimirani i osjećaju se usamljenije. To su ozbiljni 

problemi današnjice, ali mislim da ova nova, moja, vaša i naša generacija Z ima 

i svojih prednosti. Još od vrtića poput spužvi upijamo prednosti suvremene 

tehnologije. Pomoću interneta imamo priliku lakše pronaći nove i zanimljive 

sadržaje, te se brže informirati. Itekako su nam važne sloboda govora i 

edukacija. Socijalne probleme susrećemo na svakom koraku, težimo buđenju 

empatije i promjeni društva na bolje. Pojam tolerancije mladi danas 

doživljavaju drugačije nego njihovi bake, djedovi, majke i očevi. Trebamo biti 

prihvaćeni takvi kakvi jesmo. Nije važno razlikujemo li se po rasi, nacionalnosti 

ili religiji. RAZLIČITI SMO!!! Različitosti i nesavršenosti koje svi imamo čine nas 

savršenima. Svatko od nas dio je slagalice pomno osmišljene da bude 

jedinstvena i različita od drugih, ali spojena s ostalima daje sklad. Ne moramo 

biti savršeni kako bismo osvojili svijet, prihvatimo svoje i tuđe mane i 

pokušajmo ih obojati u zelene, plave, crvene i šarene vrline koje bude nadu i 

vjeru u bolje sutra. 

     Ponosim se svojom generacijom Z i vjerujem da će biti pokretač velikih 

promjena i inovacija na ponos generacijama koje tek dolaze, ali i onih koje su 

svoj trag već ostavile. Budućnost je u našim rukama, promijenimo svijet na 

bolje s rukom u ruci i osmijehom na licu. 

 

                                                                                                                              


